

招租 现有福馨家园10、44号,悦民家园16、18、36、44、47号,祥泰15号等8套门面房面向社会公开招租,有意者请报名承租。
报名地点:建业大厦1507室 咨询电话:8698267(工作日8:30-12:00,14:30-17:30) 沧州市公租房运营服务中心

我市首批选聘百名社会法治督察员

半年解决问题96个 挽回损失400万余元

本报通讯员 王玉林 王智勇 本报记者 苏少静 摄影报道

近日,运河区居民刘某顺利拿回了被拖欠的19万余元工资。他曾受雇于我市一家公司,该公司陆续拖欠其19万余元工资。后来,刘某将自己的遭遇告诉了律师涂卫波。在涂卫波的帮助下,刘某拿回了自己的工资。

涂卫波是我市一名社会法治督察员。记者从市司法局了解到,去年12月,我市公开选聘首批100名社会法治督察员。半年来,他们帮助群众解决问题96个,挽回经济损失400万余元。

物业更换 装修押金难追回

去年,新华区一个小区建好后,开发商移交给下属的物业公司管理。业主领取新房钥匙时,物业公司要求业主缴纳3000元至10000元不等的装修押金。然而,一些业主家中装修完成,向物业公司索要装修押金时,物业公司却不予退还,只答应业主可以充抵后续的物业费。

今年,物业公司又将该小区转交给另外一家物业公司管理。新的物业公司以对接手前的债务不知情为由,不承认业主装修押金可以抵扣物业费,并称原物业公司并没有将业主这部分押



社会法治督察员正在进行调解。

金交给给他们。

这些业主尝试再次去联系原物业公司时,发现该公司已注销。无奈之下,有些业主到当地行政审批部门投诉,有些业主则找到新的物业公司理论,矛盾非常突出。

社会法治督察员涂卫波得知此事后,持律师调查函到当地行政审批部门调取原物业公司的股东信息等。涂卫波帮这些业主向法院起诉,要求原物业公司股东对已经收取的装修押金承担连带赔偿责任。经过调解,他

为40余户业主挽回经济损失26万余元。

村民摔伤 与村委会产生纠纷

今年5月初,泊头市一名村民张某驾驶农用三轮车到地里干农活。途中,三轮车不慎侧翻入路面中间的沟里,张某被甩下车,导致臀部、腰部、面部等处受伤。随后,张某被家人送往医院

救治。

事发现场的沟渠是村里排水时临时开挖的,这项工程由村委会组织实施。张某认为村委会对其受伤负有责任,在出院后找到村干部讨要说法。但是,村干部认为张某受伤与村委会无关。

双方各执一词,一时相持不下。张某经常去找村干部理论,双方矛盾愈演愈烈。社会法治督察员高利得知此事后,赶紧组织双方进行调解。

高利耐心地给村干部讲解相关法律规定,让他们认识到施

工挖壕沟必须及时回填,不能回填时必须设立警示标识。按照相关法律规定,村委会对张某的意外受伤负有责任,理应赔偿相应医疗费用。

最终,经过高利一个小时的耐心调解,双方达成一致意见,村委会赔付张某医疗费5000多元。

解决问题96个 挽回损失400万余元

据了解,我市公开招聘的100名社会法治督察员,来自人大代表、政协委员、法学专家、法律从业者、社区工作者等不同行业人群。

这些督察员除受理物业管理、经济纠纷、停车收费、拖欠工资等问题外,还围绕法治建设领域的重点难点、法治改革过程中的堵点困点、群众反映的焦点热点,深挖法治进程中存在的突出问题,深入分析其原因症结,并将其反馈到相关部门。

据统计,近半年来,这些督察员共追踪、反映并解决物业管理、经济纠纷、停车收费等方面问题96个,为群众挽回经济损失400万余元,并为我市提出具有针对性、操作性、实践性的法治督察对策建议300余条。

盐山明烨管件有限公司设立“孝亲奖”

员工上班拿工资 父母家中也领钱

本报记者 李圣哲 本报通讯员 王洪胜 摄影报道

听说过“年终奖”,那您知道“孝亲奖”吗?最近几个月,盐山县常庄乡火龙店村村民王景荣和老伴儿每月都能收到300元的银行汇款。一开始,这让老两口有点摸不着头脑。

王景荣看到,汇款来自盐山明烨管件有限公司,那是他儿子王绍明工作的单位。他一问才知道,这是这家公司设立的“孝亲奖”。从今年2月开始,公司专门为获得这一奖项的员工父母按月发钱。

公司的福利:

替优秀员工尽孝心 设立“孝亲奖”

据了解,2021年,盐山明烨管件有限公司设立“孝亲奖”。

该公司规定:员工必须尊敬父母,孝敬老人,工作中积极努力;对每位员工实行积分制管理,每天每一项都有对应的分值,包括出勤分、人身安全分、工件设备安全分、按要求着装分、特殊贡献分等;连续在公司工作5年以上,积分达到5万以上,就可获得“孝亲奖”。之后,公司就会每月把300元奖励款转到



王绍明在车间工作。

其父母账号,由其父母自行支配,不占用员工薪酬,为员工孝敬父母提供保障。

如果员工出现不孝顺的行为,以及违反公司相关规定造成严重后果、在社会上因个人行为产生不良影响等,将被取消申领资格,情节严重者将被辞退。

截至目前,公司18名员工中,王绍明、郑景荣两人获得了“孝亲奖”。他们的父母已从今年2月起按月领取奖金了。

儿子的“谎言”:

每月奖金花不掉 下月公司不转账

王绍明的父母在村里务农。67岁的父亲患有脑血管疾病,65岁的母亲患有高血压、糖尿病等多种疾病。王绍明忙于工作,回家看望父母的时间很有限。

“不能经常陪在父母身边,

扫码看视频 新闻料更多

盐山一家公司设立“孝亲奖”,为获得这一奖项的员工父母按月发钱……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



今年31岁,父亲是一名残疾人,母亲则管理着家中10多亩责任田,很是辛苦。父母得到了“孝亲奖”,便用奖金补贴生活。“他们特别高兴,也特别为我感到骄傲。”

据了解,2021年度,郑景荣累计积分排在公司第一位,是同事们的榜样。

员工的目标:

以后更加努力 争获“孝亲奖”

郑景荣的同事纷纷表示,“孝亲奖”是对获奖员工的肯定,能鼓励他们做得更好;对尚未获奖者是一种鞭策,可以让大家在对标中找到差距,并不断提高。

41岁的员工付文业是2018年3月到公司上班的,负责质检和销售。去年,他出勤积分排在首位,并荣获公司颁发的“特殊贡献奖”,目前积分已达到3万余分。他说:“我要加油干,争取到明年3月工作满5年后,也能拿到‘孝亲奖’。”

“设立‘孝亲奖’,既弘扬了孝亲敬老的传统美德,也让员工及父母对我们公司更加认同,有助于员工积极提升自身水平,帮助公司更好地发展。这个奖,我们会一直颁发下去。”该公司相关负责人说。

我觉得很内疚。每次回家给他们留下钱,他们总是舍不得花。这下好了,公司按月给父母的银行卡转账,我就跟他们撒了一个谎,说如果每月的奖金花不掉,下月公司就不转账了。父母就用这些钱,买吃的喝的,还挺高兴的。这样一来,我在公司也能安心工作了。”王绍明说。

王绍明于2007年进入该企业,从一名钻床勤杂工,成为申请专利11项、授权发明专利6项的生产总监。

同样获得“孝亲奖”的郑景荣